



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

Голос України



Допомога

Народний депутат
України
Максим Заремський
укотре підтримав
діяльність волонтерів свого виборчого округу

▶ СТОР. 3

Перспектива

Реформа
децентралізації
триває:
результати
та плани

▶ СТОР. 4



Олександра АНАПХІНА.

Історія

Чому Русь
не росія

▶ СТОР. 7



№ 33 (8312)

П'ЯТНИЦЯ, 16 ЛЮТОГО 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

Сьогодні — День військового журналіста України

У НОМЕР:

Президент вирушить до Франції та Німеччини

Президент України Володимир Зеленський сьогодні, 16 лютого, відвідає Німеччину та Францію. Про це повідомила пресслужба Офісу Президента. Упродовж цього дня відбудуться переговори із Канцлером ФРН Олафом Шольцом і Президентом Франції Еммануелем Макроном. 17 лютого глава Української держави виступить на головній сцені Мюнхенської безпекової конференції, а також проведе низку двосторонніх зустрічей на її полях. Заплановано переговори з Віцепрезиденткою США Камалою Гарріс, Президентом Чехії Петром Павелом, Прем'єр-міністеркою Данії Метте Фредеріксен, Прем'єр-міністром Нідерландів Марком Рютте та іншими лідерами держав і бізнесменами.

Підсумок «Рамштайну»: посилення ППО й оновлення «коаліції дронів»

Підбиваючи підсумки засідання Контактної групи з питань оборони України, міністр оборони Рустем Умеров зазначив, що основними темами стали посилення ППО, виробництво дронів та передача нашим Збройним Силам винищувачів F16. «Посилюємо нашу протиповітряну оборону як системами, так і ракетами до них. Офіційно почала роботу Коаліція інтегрованої протиповітряної та протиракетної оборони. 15 країн уже приєдналися. Вдячний Німеччині, Франції та США за лідерство», — резюмував Рустем Умеров. ▶ СТОР. 5

Австралія надасть грант на підтримку нашої оборони

Австралія надасть понад 32 мільйони доларів на підтримку оборони України. Як зазначено на сайті уряду Австралії, кошти надійдуть до Міжнародного фонду для України, який адмініструється Міністерством оборони Великої Британії, і будуть спрямовані на закупівлю пріоритетних військових засобів. Наголошено, що австралійський персонал продовжить тренувати наших військових. Також уряд Австралії надав літак E-7A Wedgetail Німеччині для захисту важливих логістичних шляхів в Україні.

Президент України Володимир Зеленський подякував Прем'єр-міністру країни Ентоні Албанізу за підтримку.

Воїни, озброєні правдивим словом і об'єктивним поглядом



Фото з архіву «Голосу України».

Воїни інформаційного фронту від перших днів російської агресії поряд із танкістами, десантниками, морпіхами, артилеристами — у найгарячіших місцях українського спротиву. І хоча згідно з наказом МОУ від 2018 року цього дня вшановують саме журналістів у військовій формі, від початку широкомасштабного вторгнення до цієї календарної дати, напевно, можна вважа-

ти дотичним кожного українського медійника, який виконує свій професійний обов'язок у гарячих точках російсько-української війни.

Фотокореспондент «Голосу України» Олександр Кламенко з 2014 року більше часу працює на передовій, ніж у редакції. ▶ СТОР. 8

ФРОНТ

Битва за Авдіївку: ми змушені воювати на 360 градусів

У ніч на четвер рф здійснила черговий терористичний обстріл України із застосуванням 26 далекобійних ракет різних типів, із них силами протиповітряної оборони збито половину. У Дніпрі, Львові, Запоріжжі є влучання і постраждали. Найбільше ворог випустив у залпі 12 крилатих ракет X-101/X-555/X-55 зі стратегічних бомбардувальників Ту-95МС, що злітали з авіабази «енгельс». Також є ймовірність, що російські терористи використали й північнокорейські ракети — було шість балістичних ракет типу «Іскандер-М» або ж КН-23 з воронезької області, з них відмінували одну.

За словами речниці ОК «Південь» Наталії Гумнюк, така тактика повітряних атак не нова, «вона використовується ворогом з певною послідовністю чергувань для того, щоб трохи збити налаштування систем протиповітряної оборони». Мовляв, росіяни досить давно готувалися до цього ракетного удару, фактично з минулої атаки (7 лютого). ▶ СТОР. 8

ПОДІЯ

Евакуйоване підприємство відкрило новий цех у Вінниці

Харківська компанія STALEKS розширила номенклатуру своїх виробів після переїзду до Вінниці. Тут створили новий цех із виготовлення медичних лотків та касет для стоматології, а також виробляють нові моделі пінцетів стоматологічного призначення, ножиць та кусачок. Такі вироби замовляють стоматологічні клініки з різних регіонів держави. Компанія STALEKS — одна з перших серед релокованих виробництв адаптувалася в нових умовах і відновила роботу, а тепер ще й розширила номенклатуру своїх виробів. Раніше вона була добре знана в індустрії краси. До евакуації виготовляла вироби, які замовляли як вітчизняні, так і зарубіжні споживачі.

Нині на підприємстві працюють 250 людей. Серед них — і харків'яни, і вінничани. До війни в колективі налічувалося в кілька разів більше робітників, дізнався наш власкор Віктор СКРИПНИК.

КОРОТКО

■ До кінця опалювального сезону тарифи на комунальні послуги для населення не змінюватимуться. Про це повідомив голова Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг Андрій Герус під час ефіру телемарафону «Єдині новини». Так продовжує діяти закон, який встановлює мораторій на підвищення цін на ринку природного газу та у сфері теплопостачання.

■ В Івано-Франківській громаді за програмою підтримки сімей, які народили малюків у міському пологовому будинку, від початку року виплатили батькам 1,32 мільйона гривень. Зокрема, по 50 тисяч гривень отримали чотири сім'ї військовослужбовців, а по 20 тисяч гривень — решта 56, повідомляє наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

■ На Полтавщині торік фахівці-медики виконали 1066 первинних втручань при коронарному синдромі та інфаркті міокарда. Застосування таких новітніх інтервенційних технологій дало змогу зменшити смертність від інфаркту міокарда майже вдвічі, інформує наш власкор Василь НЕЖИМАК.

